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M.A.D.EDITIONS
Il progetto collaterale nato per dire grazie


12 settembre 2023


Il team MB&F annuncia l'arrivo di M.A.D.1 GREEN, terza edizione dell'orologio da polso M.A.D.1 commercializzato per la prima volta nel giugno 2021 sotto il nuovo marchio M.A.D.Editions. Una buona occasione per ricordare l'origine di quest'esperimento, scaturito dalla volontà di ringraziare clienti e fornitori e poi trasformatosi in un autentico fenomeno nel mondo dell'orologeria.


L'inizio dell'avventura

Non sono molte le creazioni che possono vantarsi di essere nate dal desiderio di dire grazie a qualcuno. La forza motrice che ha portato all'ideazione delle M.A.D.Editions era la frustrazione di sapere che non tutti potevano permettersi un costoso orologio MB&F, compresi gli stessi amici e parenti del fondatore di MB&F Maximilian Büsser. Il progetto nasce, quindi, come iniziativa collaterale pensata per ringraziare le persone che in vari modi avevano contribuito al successo del marchio MB&F.

Già agli albori di MB&F, quasi due decenni fa, Maximilian immaginava di creare un marchio parallelo con prezzi più abbordabili. Il progetto era un po' folle; all'epoca, infatti, la sua attenzione era ovviamente concentrata sul marchio MB&F e non gli fu possibile raccogliere fondi sufficienti a far decollare un secondo marchio. Temporaneamente messa da parte, quest'idea non l'ha, tuttavia, mai abbandonato del tutto, tornando a galla nel 2014. Dopo alcuni mesi di lavoro, Max decise di riporre di nuovo nel cassetto il prototipo di quello che sarebbe un giorno diventato il M.A.D.1, per poi ritirarlo fuori da quello stesso cassetto nel 2020, all'inizio della pandemia di Covid, quando il team MB&F si riuniva di continuo su Zoom per discutere di possibili nuovi progetti.

Tra il 2020 e la metà del 2021, il team MB&F perfezionò il design e finanziò la produzione di alcune centinaia di esemplari. Il nuovo modello doveva essere originale quanto le precedenti creazioni MB&F, ma a un prezzo molto più basso. Ovviamente, però, quest'orologio non avrebbe potuto portare il nome MB&F; inoltre, per contenere il prezzo, soluzioni ingegneristiche, complessità e finiture non avrebbero potuto essere dello stesso livello di quelle vantate dalle Horological and Legacy Machine di MB&F. Come nome, il team scelse M.A.D.Editions, legando il nuovo marchio all'universo dell'arte meccanica delle M.A.D.Galleries.


Il M.A.D.1 BLUE: la "Friends and Tribe edition"

Il modello M.A.D.1 non è mai stato davvero "lanciato". Nel giugno del 2021, senza alcun preavviso, venne semplicemente presentato con una breve e-mail, accompagnata da alcune foto e indirizzata a fornitori e collezionisti del marchio MB&F. Non venne, infatti, annunciato sul sito web né sui canali social. Tuttavia, quella singola e-mail creò una tempesta mediatica senza precedenti nella storia di MB&F.

Poiché il prezzo dei modelli MB&F oscillava tra i 60.000 e i 500.000 dollari, il prezzo del nuovo orologio, ovvero 1.900 CHF + IVA (pari a circa 2.000 dollari), pareva impossibile. All'epoca, essendo nato esclusivamente per ringraziare le persone che avevano contribuito a creare MB&F, il progetto non aveva finalità di lucro e il prezzo non rifletteva il reale valore dell'orologio.

La prima edizione del M.A.D.1, riconoscibile per la livrea blu, venne proposta a due gruppi ben definiti di persone. Il primo era costituito dalla rete di fornitori di MB&F, i "Friends" a cui rimanda la F del nome del marchio, in pratica coloro che avevano contribuito a creare gli orologi MB&F dal 2005 in poi. I produttori di quadranti, lancette, casse, scappamenti, componenti dei movimenti e vetri zaffiri, ma anche i fotografi, gli autori di testi, i progettisti e gli altri creativi che avevano accompagnato le diverse tappe del viaggio.

Il secondo gruppo, invece, era costituito dai possessori di orologi MB&F membri del club "The Tribe": collezionisti e mecenati che avevano supportato il marchio fin dall'inizio acquistando le sue Horological and Legacy Machine. Per inciso, il team ha in seguito stabilito che i membri della "tribù" avrebbero beneficiato per sempre di un diritto di prelazione sulle M.A.D.Editions future, in pratica riconoscendo che MB&F non potrebbe esistere senza di loro.

Questo ringraziamento rivolto a fornitori e collezionisti avrebbe potuto concludersi così, ma nel mondo di oggi, fatto di social e chat di gruppo, bastarono pochi giorni perché la notizia si diffondesse a macchia d'olio. Una volta in possesso del loro M.A.D.1, infatti, amici e membri della tribù iniziarono a condividere con i propri contatti le immagini del nuovo orologio, attizzando il desiderio degli appassionati di tutto il mondo. Dopo alcune settimane di frenesia, il team MB&F si rese conto che sarebbe stato impossibile limitare il progetto a fornitori e collezionisti appartenenti alla tribù: era necessario aprire le M.A.D.Editions a un pubblico più ampio.


Perché questa frenesia?

Il M.A.D.1 era stato concepito mettendo in campo la stessa creatività utilizzata per le MB&F Machines, ma con un vincolo aggiuntivo e particolarmente limitante: l'esigenza di ridurre al minimo il prezzo. Com'è ovvio, progettare un movimento da zero sarebbe stato troppo costoso; pertanto, era necessario modificare un calibro già collaudato. Nella rosa dei papabili, fu scelto il movimento Miyota 821A, in virtù del sistema di carica unidirezionale, fondamentale per una rotazione facile e veloce del rotore di carica, un elemento chiave nel design del M.A.D.1.

La struttura della cassa e il display dell'ora erano particolarmente innovativi, con il movimento alloggiato in posizione rovesciata, soluzione tipica di altri orologi MB&F e che consente di collocare sul lato del quadrante il rotore a tre lame in titanio e tungsteno appositamente progettato. Su cilindri in alluminio visibili sul lato della cassa erano posizionati i minuti e le ore rotanti, altro omaggio agli apprezzatissimi display laterali presenti in numerose MB&F Machines.

Caratterizzato da una cassa in acciaio inossidabile da 42 mm abbinata ad ampie superfici in vetro minerale e cristallo zaffiro, il M.A.D.1 era vivacizzato da dettagli di colore blu e generosi strati di Super-LumiNova, anche attorno al rotore, per ore di utilizzo al buio.


Un rompicapo per i progettisti

Il selezionato e altamente qualificato team di ingegneri e orologieri di MB&F realizza circa 400 orologi all'anno. Sebbene il M.A.D.1 fosse meno complesso rispetto ai modelli abituali, era comunque necessario modificare il movimento di base, montare i cilindri di ore e minuti e il rotore maggiorato, sigillare l'orologio e procedere al collaudo finale.

Assemblare centinaia o migliaia di esemplari di M.A.D.1 appariva impensabile, persino pericoloso per l'attività principale del marchio. Al termine di un lungo dibattito interno, si decise di soddisfare l'incredibile domanda di ulteriori esemplari di M.A.D.1, ma di farlo procedendo un passo per volta e nel modo più imparziale possibile.


M.A.D.1 RED: la prima edizione accessibile al pubblico

Svelato a marzo 2022, il M.A.D.1 RED sfoggiava un design impreziosito da un vivace rosso ciliegia. Non mancavano anche altre caratteristiche speciali, tra cui una lunetta più sottile e una corona di carica rotonda, più tradizionale rispetto alla corona a forma di chiave della precedente versione. Dopo un'analisi più approfondita degli effettivi costi di sviluppo, produzione e assistenza legati alle M.A.D.Editions, il prezzo salì a 2.900 CHF + IVA (pari a circa 3.100 dollari).

Il primo lotto di M.A.D.1 RED realizzato dal team fu di 1.500 esemplari. Per gestire il tutto nel modo più equo possibile, fu data priorità a chi in precedenza si era preso il disturbo di inviare un'e-mail al marchio esprimendo con chiarezza il desiderio di acquistare un'eventuale versione futura. Per tutti gli altri, fu organizzata una lotteria, alla quale gli interessati potevano iscriversi sul negozio online del marchio, ottenendo un biglietto gratuito che dava la possibilità di acquistare uno degli orologi rimasti a disposizione. Il team MB&F pensava che la lotteria avrebbe attirato al massimo qualche migliaio di aficionados… Dopo un'accurata pulizia della lista, necessaria per eliminare bot e candidature multiple, rimasero, invece, ben 19.000 candidati! I fortunati vincitori vennero scelti mediante un'estrazione casuale, avvenuta sotto la supervisione di un ufficiale giudiziario, e i M.A.D.1 RED così assegnati furono consegnati tra marzo e dicembre del 2022.

Il 2022 del M.A.D.1 RED si concluse con un sorprendente riconoscimento, il Challenge Prize del celebre Grand Prix d'Horlogerie de Genève, assegnato al migliore orologio dell'anno di prezzo inferiore a 3.500 CHF.

Consapevole della sproporzione tra domanda e offerta, il team MB&F decise di produrre un secondo lotto di M.A.D.1 RED, che fu messo in palio con un'altra lotteria, svoltasi nel febbraio 2023. Stavolta la lotteria attirò oltre 22.000 fan e a mettere le mani sugli orologi furono 1.500 fortunati vincitori.


Il sistema delle lotterie

Per trovare il modo più equo per assegnare i M.A.D.1, sono state necessarie ore e ore di dibattito all'interno del team MB&F. C'era, infatti, la percezione che i metodi abituali (tra cui lunghe code presso i rivenditori e liste d'attesa infinite) sarebbero stati estremamente frustranti per i clienti. Come sistema più equo furono, quindi, scelte le lotterie, poiché offrivano una possibilità a tutti e lasciavano sufficiente tempo per iscriversi (la finestra di registrazione sarebbe durata circa due settimane).

Ovviamente, nessun sistema è perfetto e le lotterie non mettono del tutto fuori causa quegli spiacevoli personaggi sempre alla ricerca di orologi da rivendere a prezzo maggiorato, ma rimangono il metodo più imparziale per scegliere tra le persone davvero interessate ad acquistare un M.A.D.1. Le lotterie, inoltre, lasciano tempo sufficiente a ripulire le liste di registrazione eliminando gli inevitabili bot e le candidature multiple. Una volta concluso il periodo di registrazione, il team impiega in genere circa una settimana per filtrare la lista il più possibile prima dell'estrazione casuale. Le estrazioni si svolgono sotto la supervisione di un ufficiale giudiziario.


M.A.D.1 GREEN

Dopo l'originale M.A.D.1 Blue (la "Friends and Tribe Edition") e il successivo M.A.D.1 RED, a settembre 2023 la colorata serie delle M.A.D.Editions si arricchisce con il M.A.D.1 GREEN. Con questo nuovo modello dai vivaci dettagli verde menta, fan e collezionisti che non sono ancora riusciti ad acquistare il proprio M.A.D.1 avranno un'altra opportunità per essere scelti e unirsi ai fortunati possessori dei modelli blu e rosso.

Il nuovo lotto di 1.500 orologi dalla livrea verde sarà disponibile con l'ormai consueta lotteria utilizzata per le precedenti M.A.D.Editions e che prevede che gli interessati richiedano un biglietto registrandosi sul negozio online delle M.A.D.Gallery. L'iscrizione alla lotteria sarà possibile per due settimane a partire dal 12 settembre e, dopo l'opportuna pulizia della lista, i vincitori saranno scelti in maniera casuale mediante un'estrazione a sorte (come sempre supervisionata da un ufficiale giudiziario). I vincitori saranno annunciati a inizio ottobre e le consegne programmate tra ottobre 2023 e aprile 2024.


La storia delle M.A.D.Editions è stata, inutile dirlo, totalmente pazzesca ed è tutt'altro che finita. Quali saranno le novità in arrivo nel 2024 e oltre?





M.A.D.Editions - Sezione Stampa (con video e foto ad alta risoluzione):
https://www.madgallery.net/geneva/en/press/mad-editions


M.A.D.Editions - Pagina Lotterie:
https://shop.madgallery.ch/products/m-a-d-1-green-raffle

Per ulteriori informazioni contattare 
Charris Yadigaroglou - cy@mbandf.com / Arnaud Légeret - arl@mbandf.com 
MB&F SA / M.A.D.Editions, Route de Drize 2, CH-1227 Carouge, Svizzera / Telefono: +41 22 786 36 18
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